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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 15 октября по 28 октября 2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство

 "Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях" от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от 11.10.2018) {КонсультантПлюс}
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Республика Адыгея

Постановление администрации муниципального образования "Тахтамукайский район" от 31.07.2018 N 1096 "Об утверждении "Порядка демонтажа рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых с нарушением требований законодательства о рекламе на территории МО "Тахтамукайский район" 
Постановление Администрации муниципального образования "Гиагинский район" от 18.04.2018 N 76 "О внесении изменений в постановление главы администрации муниципального образования "Гиагинский район" от 03.06.2015 N 87 "Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку рекламной конструкции"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 09.10.2018 N 309-КГ18-16275 по делу N А76-14447/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения антимонопольного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о недействительности оспариваемого решения антимонопольного органа, так как допущенные управлением ошибки делают содержание акта осуществления записи недостоверным и такой акт не может являться доказательством, которое должно быть положено в основу решения антимонопольного органа.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.10.2018 N Ф08-8455/2018 по делуNА01-2919/2017 
Требование: О признании незаконным предупреждения антимонопольного органа о прекращении действий, содержащих признаки нарушения антимонопольного законодательства.
Обстоятельства: Оспариваемый акт мотивирован некорректностью рекламы, имеющей признаки нарушения ст. ст. 14.2 и 14.3 ФЗ "О защите конкуренции", и указывает на прекращение действий, содержащих признаки нарушения антимонопольного законодательства.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку антимонопольный орган правильно применил ФЗ "О рекламе", факт несвоевременного исполнения предупреждения подтвержден.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.09.2018 N Ф08-7530/2018 по делу N А32-38175/2017
Требование: О признании незаконными решений об отказе в согласовании размещения рекламной конструкции и во внесении изменений в схему размещения.
Обстоятельства: Отказы мотивированы несоответствием места размещения конструкции требованиям ГОСТ.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что схема размещения конструкций на территории муниципального образования не предусматривает возможность размещения рекламной конструкции, заявленной предпринимателем. Место размещения объекта не соответствует требованиям пункта 6.1 ГОСТ Р 52044-2003 "Наружная реклама на автомобильных дорогах городских и сельских поселений. Общие технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения".

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Правомерно ли заключение договора аренды неизолированной части здания (помещения) магазина в целях установки банкомата или информационного стенда на долгосрочной основе? Подлежит ли такой договор регистрации и какие документы следует представить для регистрации? (Консультация эксперта, 2018)
Вопрос: Как учитываются в бухгалтерском учете расходы, связанные с участием в выставке? (Консультация эксперта, 2018)
Вопрос: ...Вправе ли производитель в целях налога на прибыль учесть стоимость рекламных каталогов, бесплатно передаваемых дистрибьюторам с целью предоставления информации и увеличения объема продаж? Облагается ли такая передача НДС? Стоимость каталогов учитывается в цене продукции. (Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2018)
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Установлен ли срок действия счета на оплату (КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: О расходах, связанных с безвозмездным оказанием услуг по изготовлению и (или) распространению социальной рекламы (Стриж К.С.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2018, N 9) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 449281-7 "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О рекламе" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 16.10.2018)
Проект Федерального закона N 449281-7 "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О рекламе" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 09.10.2018)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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